

兴业银行泉州分行为泉州市水务集团提供并购贷款首期4.5亿元 泉州市属国企将实现上市“零的突破”

日前,兴业银行泉州分行成功落地泉州市水务集团有限公司并购贷款首期4.5亿元,专项用于水务集团收购上市公司无锡鑫湖增压技术股份有限公司股份。该笔并购完成后,将实现泉州市属国有企业上市“零的突破”。

据了解,水务集团此次并购的无锡鑫湖增压技术股份有限公司,主要从事涡轮增压器重要零部件的研发、生产及销售,并布局以氢燃料电池系统为发展方向的新能源业务。

此次并购,不仅契合水务集团关于资源整合与生态环保的绿色发展需求,更是进一步落实“双碳”目标,促进资源有效利用和环境保护的一大实践。

“通过收购上市公司股权,集团市场化经营比例和进程快速推进,融资成本降低,债务结构优化,也进一步推动集团转型升级。”水务集团相关负责人表示。

作为泉州首单国企并购上市公司业务,此次并购不仅推动了我国

企业混改进程,利用资本市场实现国有优质资产保值增值,还可有效提升我市水产业技术水平,激发创新发展新动能,实现延链、补链、强链,大力推动我市绿色经济高质量发展,同时也为未来打造更多国企上市投融资平台提供了借鉴。

作为我国首家赤道银行、国内绿色金融的先行者,兴业银行深耕绿色金融领域多年。兴业银行泉州分行相关负责人表示,“作为支持泉州‘绿色经济’发展的重要项目,我行充分发挥自身投资银行和绿色金融业务优势,总分支行全力协同作业,从业务发起获得总行审批仅6个工作日。”专业、高效的金融服务,获得了水务集团的高度好评。

近期,我市文旅经济领域也传来喜讯,泉州文化旅游发展集团有限公司2022年度第一期超短期融资券5亿元成功发行。本期债券由兴业银行独家承销,发行价格2.38%,票面利率创福建省内同评级

品种同期限新低,充分彰显了兴业银行在债券业务上强大的承销实力和投资能力,擦亮了“投资银行”品牌。

兴业银行泉州分行相关负责人表示,该行将持续聚焦泉州数字、海洋、绿色、文旅“四个经济”发展,充分发挥“商行+投行”、金融产品创新优势,不断提升金融服务实体经济质效,为贯彻落实泉州“强产业、兴城市”双轮驱动工作部署提供坚实的金融保障。

理财课堂 对个人金融信息泄露说“不”

“前往银行办理住房贷款时被拒,才发现自己无形中多了很多的个人征信查询记录……”前段时间,王先生前往某银行申请住房贷款时,却被银行以“个人信用报告显示多家小额贷款公司的查询记录和贷款审批未通过记录”的理由拒绝。

事实上,与王先生一样“因小失大”的案例屡见不鲜,由于对个人金融信息处理不当,导致相关信息泄露,进而影响个人正常金融业务的办理。业内人士表示,大数据时代,金融消费者更应掌握个人金融信息的基本常识,增强防范意识及能力,避免自身权益受到侵害。



处理金融信息应谨慎

“我确实曾经浏览过相关公司的网站或APP,希望进一步了解其贷款业务及可申请的贷款额度,尚未申请办理,但在某些页面点击了‘同意’按钮,点击前未仔细阅读页面内容。”上述王先生仔细回想道。

据了解,不少小额贷款公司网络平台要求消费者点击同意有关协议按钮后方可进入,利用消费者急于浏览了解具体贷款业务信息、少有耐心通读全部内容的特点,在冗长的格式条款中嵌入“套路”,如贷款前中后环节征信查询、向第三方提供消费者金融信息、将消费者其他金融信息用于其他用途等概括授权条款,此类条款常采用灰色小字,在隐蔽位置以不显著的方式展示,术语专业,晦涩难懂,在合同有效期内及合同终止或解除后持续有效,无法返回查看、复制、下

截、保存,且默认选择同意,导致消费者虽点击“同意”,却在本人“不知情”的情况下授权了其对个人金融信息的处理。

业内人士表示,消费者应增强自身信息安全权的保护意识,认真阅读并理解协议条款,认清授权内容及时效范围,了解所同意事项的可能后果,不随意委托他人签订协议,授权他人办理金融业务,否则不仅可能影响个人征信记录进而影响正常信贷,还存在个人金融信息泄露的隐患。

妥善保管金融信息

由于个人金融信息处理不当,让自己陷入窘境,消费者正逐渐增多。听信熟人推介,李女士几个月前参加免费领取手机的营销活动。活动要求其提供本人身份证复印件、银行卡、持卡人手持身份证照

片等资料认证身份,并于领取手机后的一年内每日点击广告20次,即可赚取“金币”支付手机费用。一个月后,李女士陆续接到各类贷款机构的催收通知,方才意识到活动主办方盗用其提供的个人金融信息申请了贷款。

不法分子往往以免费领取物品、中奖积分兑换等消费者可获利场景为诱饵,设计短信、邮件、电话通知,骗取消费者信任。而后以验证身份、缴纳转账手续费、保证金、个人所得税等为由,要求消费者通过扫描二维码,点击链接等方式提供身份证号及复印件、银行卡号及复印件、持卡人手持身份证照片等个人金融信息,从而盗用并申请线上贷款,通过受托支付等方式转移款项,导致逾期还款时,消费者本人作为“借款人”被催收。

广大消费者不可轻信“天上掉馅

饼”,其背后的代价往往是无价的个人金融信息,消费者应妥善保管好个人金融信息,同时定期查询个人信用报告,以便及时发现异常并止损。

信息泄露如何补救

对于金融消费者而言,切勿出租、出售、出借、购买个人隐私卡、支付账户等,切勿随意向他人透露银行卡号、账户密码、短信验证码等个人金融信息,切勿委托不熟悉的人或中介代办个人金融业务。

提供身份证、银行卡等复印件办理各类业务时,务必在复印件上注明使用用途及期限,以防被挪作他用。在下载APP或登录各类网站时,务必

谨慎填写个人金融信息。在丢弃刷卡签购单、取款凭条、信用卡对账单等金融业务单据前,务必完全撕碎或使用碎纸机销毁。

一旦发现个人信息泄露,金融消费者应第一时间修改重要的密码,如银行卡密码、手机银行登录密码、支付密码等。若发现银行卡或支付账户被盗刷,应及时拨打银行客服热线挂失或冻结账户,而后根据实际情况选择报警。对于收到的不明邮件、短信、电话等,应保留邮箱地址、电话号码等有用证据。若个人金融信息被非法利用,造成严重财产损失,可通过法律手段维权,切勿轻易相信要求转账、付款等信息。

征集

广大读者可将所关心的理财问题、理财信息及个人家庭财务状况发送给我们。围绕您自身的理财需求,《理财周刊》顾问团将量身定制专属理财方案。

同时,为了维护消费者合法权益,本报金融维权投诉平台持续推出,聚焦金融维权,让舆论监督发挥更大作用;针对您所遇到的各类金融维权事件,为您的合理维权助力。如果您遇到了各种金融“烦心事”,欢迎拨打热线15106092781进行反馈,或扫描关注理财周刊微信公众号,从后台留言中积极参与。



健康

保持清洁 正确存放 夏日巧防“冰箱病”

你是冰箱“爱好者”吗?你是不是习惯把蔬菜、水果,还有剩饭、剩菜,一股脑丢进冰箱呢?如果总是这么做,小心一不留神就得“冰箱病”!

什么是“冰箱病”?根据百度百科介绍,“冰箱病”指的是人吃了存放在冰箱中的食物,引起腹泻或肠胃疾病的不良反应。可见,食用从冰箱取出的食品不当,可能引起形形色色的“冰箱病”。在夏季,由于居民使用冰箱的频次大大增加,因此更需谨防“冰箱病”。



现象 盛夏消化道疾病发生率显著上升

“我吃了从冰箱中取出的冰西瓜,肠胃就不行了,老了呀!”“我更惨,不只是拉肚子那么简单。我是吃了冰箱中取出的酱黄瓜,这类食物本来就不用加热,没想到吃完后直接头晕、恶心,后面还一直头痛!真是太无语了!”近日,记者走访多家医院发现,盛夏已至,许多居民由于冰箱使用不当,致使消化道疾病等“冰箱病”发生率显著上升。在咱厝某家医院的门诊候诊区,记者看到,有几位患者正在自述、交流自己生病的经历。

据晋江市中医院脾胃科医生黄伟荣介绍,“冰箱病”主要通过被污染的食物、水源,经消化道传播,人也可以通过接触而感染。常见的污染源,如大肠杆菌、金黄色葡萄球菌,最容易污染瓜果、蔬菜、鱼类和乳制品。如果食用这些食品时未完全加热,就很容易引起冰箱肠炎,导致腹痛、腹泻、呕吐等病症发生。现有冰箱方面的杀菌技术如涡流动态杀菌技术可以99%清除以上两种病菌。值得一提的是,本病以幼儿为多见,主要症状是腹痛、腹泻和发热,腹泻多数为水样,无黏液。

解析 常见“冰箱病”知多少

“一般来说,冰箱病可以笼统地概括为冰箱性头痛、冰箱性肺炎、冰箱性胃炎、冰箱性肠炎等。”黄伟荣解析说,夏天刚从冰箱冷冻室取出的食品温度一般在-6℃以下,而口腔温度在37℃左右,两者相差悬殊。若快速进食,可刺激口腔黏膜,反射性地引起头部血管痉挛,产生头晕、头痛、恶心等一系列症状,称为冰箱性头痛。

冰箱性肺炎,则是由于真菌在冰箱冷冻机的排气口和蒸发器中繁殖,当过

敏体质的人接触被真菌污染的物品或环境时,即会出现咳嗽、胸痛、发热、胸闷和气喘等症状。

如果冰箱内的低温食物吃得过多,胃肠道受低温刺激后,血管会骤然收缩变细,血流量也相应减少,胃肠道的消化液则停止分泌,出现上腹阵发性绞痛和呕吐等症,称为冰箱性胃炎。

冰箱性肠炎指的是,当食用冰箱内被病原菌污染的食物后,出现腹痛、腹泻等症状,称为冰箱性肠炎。

支招 教你巧防“冰箱病”

首先,必须保持冰箱清洁。在日常生活中,很多人忙于生活、工作,对冰箱的清洁过于忽视,其实这是不对的。常言道,病从口入,第一步就应重视冰箱的洁净度。黄伟荣建议,中医养生,强调的就是人与环境的一种适宜、自然、舒适的关系。因此,当冰箱使用一段时间后,要将内部清洗一次,可用餐具清洗剂或0.5%的漂白粉溶液擦拭,特别要注意擦拭箱缝、拐角和隔架,擦拭后应擦拭干净并晾干。还应疏通下水管,并清除下水管内的污物,同时可用茶叶或吸味剂放入冰箱内吸味,冰箱的密封条上生存的微生物最多,可用酒精浸过的布擦拭。

据家电行业人员陈先生介绍,除内部清洁外,还要定期清除冰箱的冷凝剂和压缩机表面的灰尘。可用软毛刷或吸尘器清理,不可用水喷淋冲洗,也不可加防尘盖。冰箱不要停机或长期放置不用。因特殊原因而停机的,应每周通电运行6-8小时。

其次,要养成正确存放冰箱内食物的习惯。黄伟荣建议,冰箱内存放的食物,一定要生熟分开,防止交叉污染。熟肉类食物在冰箱中的储存时间不应超过4天。冻鱼的存放时间不宜超过2个月,肉类不超过半年。食品宜用保鲜袋或保鲜纸封好再放入密封容器中,以防止食品受潮、失水和串味。新鲜水果和蔬菜在放入冰箱前最好包上保鲜膜。食物与冰箱壁之间要留有空隙,便于空气流通。热的食品要晾至室温后再放入。带水的食品应除去水分后放入,以免形成过多冰霜。

“还有一点就是,很多人在食用前没有先检查食品质量的习惯。冰箱不是万能的,从冰箱内取出的不能再加热的食品,宜在室温下放置一段时间后再食用。冰箱里的冷饮、冷食,天气再热也不要拿出来就吃,更不要在大汗淋漓、口渴难忍时过量食用。”黄伟荣表示,要经常清理冰箱内的剩饭,避免细菌滋生。

黄伟荣认为,冰箱里的食物属于中医所说的寒湿之品,寒伤阳气,加上湿困中焦,易引起胃痛、腹痛、腹泻症状。从冰箱取出的食品加热后再进食为好,冷饮尽可能不饮为妥,特别是平素畏寒纳呆、阳气不足的人,切不可贪杯。

健康问答

夏日生活饮食推荐

读者问:夏天到了,在饮食方面有何指导建议吗?

晋江市医院康复医学科医生陈思衡答:夏季气候炎热,病菌繁殖生长的速度加快,因此影响身体的因素有很多。在饮食方面,建议多吃食醋、苦味菜、鸭肉;喝喝番茄汤、饮热茶。很多人不知道,其实热茶的降温能力大大超过冷饮制品,乃是消暑饮品中的佼佼者。

本地医讯

多名专家到晋江市中医院坐诊

本报讯(记者 吴清华 通讯员 张丽碟)近日,又有多名大咖专家到晋江市中医院坐诊、手术。咱厝群众在家门口就能享受到经济、有效、便捷的医疗服务。

据悉,9日(本周六)上午,福建医科大学附属第一医院结直肠外科主任官国先将莅临晋江市中医院坐诊、手术;10日(本周日),福建省妇幼保健院中医科教授许金榜将到晋江市中医院坐诊。请前来就诊患者携带好就诊卡(医保卡、农保卡)及以往病历、检查报告、体检报告等资料,以方便医师检查。

本版由本报记者吴清华、陈荣汉采写

《健康周刊》特约合作机构

咱厝人身边的好医院

品牌专栏热线15980068048(微信号B84552165)

晋江市医院

晋江市医院 福建省晋江市医院

罗裳院区地址:泉州市晋江市普光路与世纪大道交叉口北侧

服务热线:0595-85683434

晋江市中医院

人道·爱心·敬业·利民

预约热线:0595-85891234

地址:晋江市泉安中路1105号

晋江市第二医院(安海医院)

晋江市第二医院 JINJIANG SECOND HOSPITAL 安海医院 ANHAI HOSPITAL

地址:晋江市安海镇海八中路口92号

电话:0595-85700180

晋江市医院晋南分院

国家公立二级甲等综合性医院

全心全意守护您的健康!

预约服务热线:0595-85286195

地址:福建省晋江市龙湖镇中山街南路18号

福建医科大学附属口腔医院闽南分院 晋江市口腔医院

明德博学 精医济世

地址:晋江市青阳街道迎宾路25号

电话:0595-88319120